

新聞稿

香港，2015年6月1日

安聯投資全新品牌、全新形象正式誕生 聚焦大中華市場

- 德盛安聯以全新品牌「安聯投資」命名，加強與母公司安聯集團之聯繫，突顯其為全球最大保險集團在亞太區的資產管理業務的重要地位
- 全球品牌推廣活動登場：「實見·實現」(Understand. Act.) 投資理念重新演繹
- 首間資產管理公司在香港透過穿梭港九新界各地的市區計程車推廣全新品牌

德盛安聯資產管理（「德盛安聯」）欣然公布，由 6 月 1 日起正式命名為「安聯投資」（公司全稱為「安聯環球投資亞太有限公司」），旗下相關基金產品亦將以「安聯」命名。全新品牌進一步突出安聯投資與母公司安聯集團（Allianz SE）的聯繫。英文名稱則繼續沿用「Allianz Global Investors」。

安聯集團作為世界頂尖的金融服務機構之一，以營運溢利計是全球最大的保險集團，業務網絡遍及歐洲、美國、亞太區等 70 個國家。安聯投資作為安聯集團的資產管理旗艦公司，透過推出全新品牌，將實力雄厚的母公司中文名稱與標記緊密聯繫，彰顯安聯投資作為安聯集團在亞太區資產管理業務的重要地位，亦進一步體現集團專注於亞太地區、尤其是大中華區的資產管理業務發展的策略及承諾。

安聯投資亞太區行政總裁余義焜表示：「透過結合環球與本地的業務優勢，我們的亞太區業務在過往三年締造驕人成績，其中，香港業務增長非常理想，去年底資產管理規模增長幅度達 46.1%。隨著區內更多投資者擬投資於本土以外的市場以取得額外回報，將迎來龐大的發展機會。憑藉母公司在亞太區的品牌優勢，我們在香港及新加坡等華語市場統一採用「安聯投資」品牌，有助進一步提升在亞太區的品牌效應，把握區內與日俱增的業務機遇。」

同時，為了進一步推廣安聯投資的投資理念及承諾，集團的全新品牌推廣工程在今年六月在全球各大市場正式啟動。全新品牌推廣活動將「實見·實現」(Understand. Act.) 投資理念重新演繹，喻意安聯投資作為環球市場領先的資產管理公司之一，為瞬息萬變的投資市場確立新趨勢：唯有獨具高瞻遠矚的投資視野，方能在日益波動的投資市場中取得額外回報。

在香港，一系列全新品牌形象工程及推廣活動將透過報章、公共交通工具以及數碼平台等渠道全面展開。值得一提的是，安聯投資乃本港首間透過市區計程車進行品牌推廣的資產管理公司，市區計程車不分晝夜穿梭港九和新界各地，猶如集團業務遍及環球各地，全天候協助客戶快人一步掌握時局，致力達到理想投資目標。

安聯投資亞太區首席市場及業務策略總監許小榮表示：「作為環球市場領先的資產管理公司之一，安聯投資一向致力品牌管理工作，務求將『實見·實現』的投資理念廣泛宣揚至全球各地的機構及零售投資者。在貫切全球品牌理念的同時，我們亦重視將推廣工程本土化，在本港，我們透過一系列普羅大眾所熟悉的表演藝術（例如中國書法）作為體現本土品牌理念的創意平台，務求最有效地將訊息帶給目標受眾。」

圖片說明

「德盛安聯」今日起正名為「安聯投資」，在本港透過報章、公共交通工具以及數碼平台打造全新品牌形象，並為本港首間資產管理公司透過貫穿全港的市區計程車推廣全新品牌，喻意集團業務覆蓋全球各地，投資機遇盡在掌握，是客戶值得信賴的投資夥伴。



- 完 -

如有垂詢，請聯絡：

蘇迪行
安聯環球投資亞太有限公司
電話: +852 2238 8847
電郵: sherlock.so@allianzgi.com

李培瑛
富思博睿
電話: +852 3166 9816
電郵: francis.lee@finsbury.com

關於安聯集團

安聯集團連同其客戶及銷售夥伴，為全球實力最雄厚的金融服務機構之一。安聯集團為超過 8,500 萬名私人及企業客戶提供保險服務，透過廣博的專業知識、覆蓋全球的網絡、強勁的資本實力及穩固的業務，協助客戶把握金融市場的機遇、迴避風險及保障資產。

在 2014 年，安聯集團在全球逾 70 個國家約 147,000 名僱員共帶來 1,223 億歐元的總收益及 104 億歐元的營運溢利。客戶的權益達 1,046 億歐元。

面對老齡化社會及氣候變化帶來的挑戰，安聯集團在保險、資產管理及援助服務的佳績在於能回應客戶的需求，為他們提供可抵禦危機的財務方案。高透明度及正直誠信是安聯集團可持續企業管治的兩個重要元素。

關於安聯投資

安聯投資是安聯集團旗下的環球資產管理業務，為多元化積極管理資產的投資管理公司，以審慎管理風險見稱。透過 18 個國家及地區 24 間辦事處，德盛安聯提供環球投資、研究及本地化的專業諮詢服務。德盛安聯為世界各地的個人、家族及機構客戶管理資產逾 4,120 億歐元，並擁有 498 名本地投資專家。

實見·實現

安聯投資奉行兩句理念格言：實見·實現 (Understand. Act.)。這是我們的世界觀和實踐標準。我們致力成為客戶信賴的投資夥伴，細心聆聽客戶面對的挑戰，並以果斷行動，為他們提供切實可行的投資方案，滿足其需求。

以上數據均截至 2014 年 12 月 31 日

詳情請瀏覽公司網站 www.allianzgi.hk

本文內所載的資料於刊載時均取材自本公司相信是準確及可靠的來源。本公司保留權利於任何時間更改任何資料，無須另行通知。本文並非就內文提及的任何證券提供或邀請或招攬買賣該等證券。閣下不應僅就此文件提供的資料而作出投資決定，並請向財務顧問諮詢獨立意見。投資涉及風險，尤其是投資於新興及發展中市場所附帶之風險。過往表現並非未來表現的指引。投資者在投資之前應細閱銷售文件，瞭解基金詳情包括風險因素。本文件並未經當地證監審核，只供參考。

本文件發行人：安聯環球投資亞太有限公司